
28. november 2023 

Saint-Gobain Construction Products, s.r.o. 
Stará Vajnorská 139, 831 04 Bratislava • tel.: +421 911 611 017 • e-mail: recepcia@saint-gobain.com • www.saint-gobain.sk 

 

Saint-Gobain Construction Products, s.r.o. získal aj tento rok certifikát Bisnode AAA Gold, 

a stal sa tak preverenou spoločnosťou najvyšších kvalít. Uspeli sme v hodnotení Bisnode 

skóringu, kreditnom a transakčnom limite, v platobnom indexe a v záväzkoch po splatnosti 

s najlepším výsledkom. Hodnotili sa výsledky spoločnosti za rok 2022.  

 

Certifikát AAA Gold 

Certifikát AAA Gold, ktorý sme tento rok získali, 

navyše potvrdzuje, že ocenená spoločnosť spĺňa 

najprísnejšie kritériá hodnotenia hospodárskych 

subjektov podľa štatistického prediktívneho modelu 

nepretržite počas troch rokov. To ju radí do 

exkluzívnej skupiny najdôveryhodnejších 

spoločností na Slovensku. 

 

Informácie o certifikáte Bisnode AAA 

Ocenenie AAA je prestížny nezávislý rating firiem s históriou siahajúcou až do roku 1908. Ide 

o ocenenie najvyššej dôveryhodnosti.  

Ocenenie môžu získať len spoločnosti hospodáriace so ziskom. Vydáva sa v troch stupňoch: A, 

AA a AAA. Certifikát potvrdzuje, že jeho držiteľ prínosne nakladá so svojimi vstupmi a efektívne ich 

mení na kvalitné výrobky alebo služby. Prísne kritériá ratingu zaručujú exkluzivitu spoločností, ktoré 

môžu ocenenie získať a potvrdiť tak svoju silnú pozíciu na trhu. Na certifikát s hodnotením A až 

AAA dosiahne len 10 % ekonomických subjektov pôsobiacich na Slovensku. Hodnotenie AAA 

môže získať len 0,09 % najkvalitnejších spoločností. 
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Viac o Saint-Gobain 

Svetový líder v oblasti modernej a udržateľnej výstavby, Saint-Gobain navrhuje, vyrába a 

distribuuje materiály a služby pre stavebné a priemyselné trhy. Jeho integrované riešenia pre 

renováciu verejných a súkromných budov, ľahkú výstavbu a dekarbonizáciu stavebníctva a 

priemyslu sa vyvíjajú prostredníctvom neustáleho inovačného procesu a poskytujú udržateľnosť a 

výkon. Záväzok skupiny sa riadi jej poslaním “MAKING THE WORLD A BETTER HOME”.  

 

€51.2 billion in sales in 2022 

168,000 zamestnancov v 75 krajinách 

Zaväzok dosiahnuť uhlíkovú neutralitu do roku 2050 

Pre viac infomácií o Saint-Gobain, navštívte www.saint-gobain.sk alebo www.saint-gobain.com 

a sledujte naše socálne siete: 

  

  

   

 

 

Jakub Benda 

(+420) 724 738 135 jakub.benda@saint-gobain.com 

 

Communications Manager EE Cluster 
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